

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE EXTREMADURA

**19189** *Resolución de 29 de mayo de 2015, de la Gerencia de las Áreas de Salud de Mérida y Don Benito-Villanueva de la Serena, por la que se efectúa corrección de errores en el Anexo 3-Relación de personal del cuadro resumen de características y en la clasificación de licitadores del concurso para licitación pública del "Servicio de mantenimiento integral de los edificios, equipos, instalaciones, mobiliario general y vehículos de las Áreas de Salud de Mérida y Don Benito-Villanueva de la Serena (Badajoz). Expediente: GSE/03/1115009376/15/PA.*

Advertido error en el Anexo 3- Relación de Personal del Cuadro Resumen de Características" del expediente referenciado se procede a la rectificación de dicho documento; dicha rectificación se publica en el Perfil del Contratante del Gobierno de Extremadura.

Advertido error en la clasificación de licitadores especificada en el apartado 7 (Requisitos específicos del contratante) del anuncio publicado en BOE n.º 125, de 26 de mayo, el texto que se debe modificar es el siguiente:

Donde dice:

Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): Grupo O, Subgrupo:1, Categoría: D y Grupo: P, Subgrupo: 1 y 3, Categoría D.

Debe decir:

Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): Grupo O, Subgrupo:1, Categoría: D y Grupo: P, Subgrupo: 1 y 3, Categoría: A.

Se amplía el plazo de presentación de ofertas, quedando la fecha límite de presentación hasta las 15:00 horas del día 8 de julio de 2015

Don Benito, 29 de mayo de 2015.- El Gerente de las Áreas de Salud de Mérida y Don Benito-Villanueva de la Serena. P.D. Resolución 16/06/2010/ (DOE n.º 124, de 30/06/2010), Gustavo Tomás Vega Chavez.

ID: A150027077-1